

### 省大气污染防治攻坚办发出紧急通知

# 全面加强扬尘污染防治

□记者 王桂星

本报讯 根据有关部门对12月5日至10日的气象条件和大气污染形势的分析研判,省大气污染防治攻坚办12月4日下发紧急通知,要求我市全面加强建筑施工工地、道路等区域的扬尘治理。这是记者昨天下午从市大气污染防治攻坚办了解到的。

省大气污染防治攻坚办在通知中指出,根据省环境检测中心、省气象台分析研判,12月5日至10日,全省仍存在4次较短的有利于大气污染物扩散的时间段,分别在12月5日、6日、8日和9日白天,但扬尘的

增加会造成PM10的浓度显著上升。因此,省大气污染防治攻坚办要求各地在加强工业企业大气污染物管控的同时,严控工地、道路等区域的扬尘产生:在5日、9日中午至18时之间应加强道路湿法清扫作业;8日凌晨至上午应避免道路湿法清扫作业,以机械式吸尘清扫为宜;7日至8日上午应加强各类扬尘管控。

在工地扬尘管控方面,要求所有施工单位全部停止土方作业,全面清洗工地范围内的积尘,在工地四周设置高度不低于22米的围挡,对自身产生的建筑垃圾及时进行收集清理,对所有出入工地的车辆进行彻底清

洗,组织专人对施工工地大门、道路及时进行清扫保洁。

在露天场所的扬尘控制方面,要求所有裸露土方、地表、沙石、水泥、石灰等散体物料堆场必须使用密闭式防尘网苫盖,并配备自动喷淋、洒水装置,每日定时喷淋、洒水。

在城市道路扬尘控制方面,要求各地对落叶、落尘及时进行清理,组织专人查禁焚烧树叶行为,对城市道路主次干道、城乡接合部路面、省市县乡级公路、涵洞隧道、桥面进行彻底清扫或冲洗,对城乡接合部、背街小巷、城中村等区域的生活垃圾及时清除。



热线电话:4940000 爆料QQ:80019006

## 罐车“卡壳”挡住半幅路面 公交车绕道“吻上”小轿车

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午10点多,市区建设路城东河桥上有辆罐车卡壳,先是一辆长长的罐车掉头时打滑卡在道牙上,挡住了北半幅快车道,随后一辆绕道的30路公交车蹭上了一辆小轿车的尾部。所幸,没有造成人员伤亡。

昨天上午11点30分,记者在现场看到,一挂豫D牌照的罐车头北尾南横在桥西侧,长长的车身几乎把建设路北半幅快车道全部挡住,车头卡在绿化带道牙上,不能动弹。由东往西行驶的车辆只好从桥东侧拐上慢车道,缓慢通过。有些小轿车则缓慢从罐车的尾部勉强挤着通过。有交警在现场疏导交通。路边小贩说,罐车停在这里已有1个小时左右。

罐车司机告诉记者,他驾驶罐车从旁边的万达广场工地出来,走到桥头这里调头往

西行驶。由于路面刚洒过水,调头的时候打了滑,结果卡在了道牙上。由于罐车头部受损,正在等待救援车来拖车。

随后记者发现,就在距离罐车20多米远的地方,一辆30路公交车停在路边,车前停着一辆黑色丰田轿车,轿车的尾部保险杠被撞得几乎掉落。经询问,这里是事故的第二现场,第一现场是在城东河桥的东侧,为了避免阻碍桥上车辆通行,这辆30路公交车和发生碰撞的轿车才转移到了这里。

30路公交车司机说,10点40分左右,他驾车由东往西行,由于罐车挡道,他驾车准备绕上慢车道行驶,结果碰上了自西往北拐的丰田轿车的尾部。好在没有造成人员伤亡,车上乘客随后已转乘。双方正在协商赔偿事宜。

中午12点,记者离开现场时,罐车仍然横在快车道上,救援车尚未到达现场。

## 路灯杆倒下砸中3辆轿车

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午,我市遭遇大风天气,新城区长城饭店门口一根路灯杆倒下,导致3辆机动车受损,无人伤亡。

事发地点位于新城区翠湖路与经三路交叉口东太平商厦街门前长城饭店门口。昨天下午4时许,记者在现场看到,在该饭店门口的人行道上,一根巨大的路灯杆倒在道牙旁的一辆奥迪德赛轿车上,车右前叶子板、前挡风玻璃、右倒车镜均遭损毁;其后是一辆尼桑轩逸轿车,左侧倒车镜、左后车门、左后叶子板均被砸毁。

据两位受害车主介绍,二人并不认识,事发当时,他们

分别在附近吃饭,听说车被砸后才赶到现场。尼桑轩逸车主李先生介绍,当时被路灯杆砸到的还有一辆东风裕隆SUV轿车,车主已将车开走。

现场一位目击者介绍,中午1时左右,伴随一阵狂风,他看到一根路灯杆先是左右剧烈摇晃,继而倒下,在附近停放的3辆机动车被砸个正着,幸好没有造成人员伤亡。

记者注意到,倾倒的路灯杆是不锈钢材质,灯头较多,基座部分锈蚀。现场,正对南路南侧一根同样类型的路灯杆也在大风中也不停地摇晃。

两位车主拨打了110,新城公安分局民警勘查现场后离开。事故原因正在进一步调查中。



## 圣诞饰品 提早上市

昨天,一位店员在摆放圣诞饰品。再有不到20天就是圣诞节了,昨天记者在优越路中段看到,各种圣诞饰品已摆满店面。据商户介绍,今年圣诞饰品上柜销售是从上月20日左右开始的,比往年提早近半个月,其中电控饰品占了一多半。本报记者 李英平 摄



## 大风起兮 落叶难集

昨天上午,记者在市区建设路中段看到,尽管环卫工人不停地清扫道路上的落叶,无奈大风不停不歇,落叶很难扫到一起。本报记者 彭程 摄



# 河南福彩中福在线300万元派奖开始啦

近日,笔者从市福彩中心了解到,河南福彩中福在线300万元派奖活动开始啦。满足条件者,不仅可以获赠投注卡,还可以入围特别抽奖环节,有机会抽中价值9999元的旅游券一张。

### 活动内容

在活动期间,持单张投注卡办理退卡时,卡内分值满10万分者,即投注卡内本金达到1000元(含1000元)以上者,奖励价值200元投注卡一张。并可入围特别抽奖环节,有机会抽中价值9999元的旅游券一张。

### 活动时间

2016年12月5日开始,河南福彩中福在线300万元促销资金派完为止,结束时间以销售厅公告为准。特别奖“玩中福在线,游锦绣河山”活动时间2016年12月5日至2017年1月8日。

### 活动规则

凡参与活动的彩民当日购买投注卡参与活动。持中福在线投注卡退卡时,由销售厅人员在柜员机上核实,确认卡内分值在10万分(含)以上者,出具

退卡小票后,一次性兑付价值200元投注卡一张。并可入围特别抽奖环节,有机会抽中价值9999元的旅游券一张。

促销活动期间,单张投注卡凡达到促销奖励条件的,须退还卡内全部本金,卡内分值清零,方可领取奖励投注卡。特别奖入围者当期抽奖有效,不再参加下期抽奖。

各销售厅工作人员应记录相关促销活动兑奖信息(当日充值小票,退卡小票),填写派送投注卡信息登记表和特别抽奖登记表,并记录身份证号码和电话号码,由彩民签字领取。

(王红梅)

